


Nakretka M12 ; Nut Sruba M12x110-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer / Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer C Pt - Podki. okr. 13, Plain Washer

Nakretka M16 ; Nut
Podkt. sprez.16,3, Spring Washer
Podkt. okr. 17 ; Plain Washer

Sruba M12x45-8.8 ; Bolt

Nakretka M12 ; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13, Plain Washer

Sruba M16x50-8.8 ; Bolt

Sruba M10x30-8.8 ; Bolt
Nakretka M10, Insert Nut
: Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
\Sruba M12x45-8.8; Bolt Podkt okr. 930x 210,5x 3, Plain Washer
Sruba M12x110-8.8 ; Bolt
Podkt. okr. 936x D13x 3, Plain Washer w_j—_—_%‘_
Nrkatalogowy ~ Marka 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

tel. +48 46 83173 31

W/049 VW Crafter Il , MAN TGE (poj.kofa,nap.przedni,b.stopnia) od 11/2016 - >



	Рисунок (57)
	Рисунок (58)

